

ГОРЬКОВСКАЯ РАБОЧИНА

А. Горький

9 АВГ 1958

Кировчане у автозаводцев

В цехе главного конвейера и инструментально-штамповом корпусе автозавода состоялись выступления коллектива Кировского областного драматического театра.

Актер и режиссер М. Н. Кублановский познакомил рабочих с творческой деятельностью театра, рассказал о работе над спектаклями и ролями.

Затем начался концерт. Актеры показали собравшимся отдельные эпизоды из музыкальной комедии И. Рубинштейна и С. Каца «Взаимная любовь», пьесы А. Софронова «Человек в отставке», драмы Н. Бон-

даревой «Хрустальный ключ». Центральные роли исполнили заслуженная артистка РСФСР и ТАССР Ф. А. Дембицкая, заслуженный артист РСФСР Ю. А. Моисеев, заслуженный артист ТАССР Д. А. Дросси, актеры М. Д. Качкина, А. Н. Линивенко, Д. Я. Меримсон.

Рабочие тепло приняли гостей. Дружные аплодисменты часто звучали во время концерта, а когда он окончился, автозаводцы преподнесли гостям скульптурное изображение бегущего оленя и небольшую модель автомашины.